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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ
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ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΙΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙΣ ΜΕ ΤΟΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΟ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

Με τον Επίτροπο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Συμβουλίου της Ευρώπης κ. Νιλ Μούιζνιεκς είχε
συνάντηση στις 6 Νοεμβρίου 2017 ο Επίσκοπος Μπαρυσέβ Βίκτωρ, εκπρόσωπος της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ουκρανίας παρά τοῖς Ευρωπαϊκοῖς Διεθνεῖς Οργανισμοῖς. Επίσης στη συνάντηση
συμμετείχε ο Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπύχ, εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Μόσχας παρά τῷ
Συμβουλίῳ της Ευρώπης και τῇ Εὐρωπαϊκῇ Ἑνώσει.

Ο Επίσκοπος Βίκτωρ ενημέρωσε για τις παραβιάσεις των δικαιωμάτων των Ορθοδόξων χριστιανών
στην Ουκρανία και ειδικότερα δε για την πρόσφατη κατάληψη του Ιερού Ναού στην πόλη
Κολομύγια από τους ακραίους οπαδούς της Ελληνοκαθολικής Εκκλησίας. Επίσης ο λόγος έγινε για
τις καταλήψεις Ιερών Ναών της κανονικής Εκκλησίας από τους οπαδούς του λεγομένου
Πατριαρχείου Κιέβου και για το ενδεχόμενο αυτών των καταλήψεων. Ο Ευρωπαίος Επίτροπος
έλαβε φάκελο με καταγραφή των παραβιάσεων των δικαιωμάτων των πιστών και το σχετικό
φωτογραφικό υλικό.

Ιδιαίτερη προσοχή από τους συνομιλητές δόθηκε στις προσπάθειες της Βουλής της Ουκρανίας να
υιοθετήσει τα νομοσχέδια ὑπ’ἁρίθμ. 4128, 4511 και 5309, τα οποία εισάγουν προφανή διάκριση σε
βάρος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας και αποβλέπουν στην ανάμειξη στα εσωτερικά της
μεγαλύτερης θρησκευτικής κοινότητας της χώρας.

Ακόμη τονίσθηκε ότι από το 2015 στην Ουκρανία λειτουργεί μια ειδική Αποστολή του ΟΑΣΕ, η
οποία παρακολουθεί μόνιμα τα προβλήματα παραβιάσεων των δικαιωμάτων των πιστών, οι
εκπρόσωποι της οποίας επανειλημμένως επιβεβαίωναν τα περιστατικά παραβιάσεων των
δικαιωμάτων των θρησκευτικών οργανισμών και πιστών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας,
συμπεριλαμβανομένων και των καταλήψεων των Ιερών Ναών και της ακατάλληλης εξετάσεως από
τα όργανα της τάξεως των ποινικών φακέλων, τα οποία έχουν σχέση με τα περιστατικά
παραβιάσεων των δικαιωμάτων των πιστών.

Επιπλέον, ο Ουκρανός εκπρόσωπος πληροφόρησε τον Επίτροπο για τα περιστατικά μη εφαρμογής
αποφάσεων των Ουκρανικών δικαστηρίων διαφόρων βαθμών υπέρ των Ορθοδόξων κοινοτήτων
καθώς και για τις προτροπές ορισμένων πολιτικών και κοινωνικών παραγόντων της Ουκρανίας σε
παράνομες ενέργειες κατά της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας.

Από την πλευρά του ο Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπύχ παρέδωσε στον Επίτροπο Ανθρωπίνων
Δικαιωμάτων μια έκθεση σχετικά με τις παραβιάσεις των δικαιωμάτων των Ορθοδόξων χριστιανών
στην Ευρώπη για το έτος 2016, η οποία συντάσσεται ετησίως με υποστήριξη της Αντιπροσωπείας
της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στο Στρασβούργο.



Ο Επίτροπος Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Συμβουλίου της Ευρώπης κ. Νιλ Μούιζνιεκς  με
ενδιαφέρον παρακολούθησε τους συνομιλητές του και σημείωσε ότι όλες οι τεκμηριωμένες με
σχετικό υλικό παραβιάσεις των δικαιωμάτων των Ορθοδόξων χριστιανών στην Ουκρανία θα
εξετασθούν επισταμένως τόσο από αυτόν προσωπικά, όσο και από λοιπούς αρμόδιους.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48045/
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